



FACMA[®]

**VASCA DI LAVAGGIO – SWILLING TANK
BAC DE LAVAGE - PILA DE LAVADO**

Dati tecnici Datos técnicos Technical data Données techniques		VASCA IDR.	VASCA C/COCLEA
Lunghezza – Largueza – Length - Longueur	mm	4.500	4.150
Altezza – Altura – Height - Hauteur	mm	1.500	1.850
Larghezza – Anchura – Width – Largeur	mm	1.370	600
Peso – Peso – Weight – Poids	Kg	425	335
Motoriduttore – Moto-reductor – Driving geared motor – Moteur-réducteur	kW	----	0,75
Capacità di lavaggio – Capacidad de lavado – Washing capacity – Capacité de lavage	Kg/h	7.000	9.000
Motore elettrico – Motor eléctrico – Electric motor – Moteur électric	Hp/kW	1,5 / 1,1	1,5 / 1,1